

寄语



城关区铁路新村社区
党委书记:朱颖

扎根社区、服务基层。兰州晨报全新改版为甘肃日报社区版,为传递街道民生、服务社区居民、营造社区文化、推动社区治理提供了宣传平台。希望新的一年,能够用心用情,为社区与居民之间搭建起“隔屏交流”的媒体桥梁,同时也能为街坊邻里送上新鲜热辣的民生资讯。

2024年,铁路东村街道铁路新村社区将坚持党建引领,以“邻里和谐”为目标,用“五线睦邻”工作法,破解老旧小区的管理难题,精耕细作社区“微治理”,实现资源整合、功能融合、力量协同、服务下沉,让社区治理向“新”而行,砥砺前行,不断提升社区服务档次,推动社区各项工作加快发展。



城关区嘉峪关西路社区
党委书记:李沅祖

风正潮平,自当扬帆远航。热烈祝贺兰州晨报改版为甘肃日报社区版,愿兰州晨报越办越好,希望多关注民生、反映民意、集中民智、凝聚民心,不断提升新闻宣传的亲和力、吸引力和感染力,努力把甘肃日报社区版办成导向正确、影响力强的一流媒体!

新的一年,嘉峪关西路社区党委将扎实推进基层治理,以党建引领社区事务,精准划分志愿服务队伍,着力在文明创建、治安巡逻、爱心帮扶、社区治理、社会稳定等各项服务中提质增效。进一步联动资源,丰富为民服务清单,深耕为民服务,以群众满意度作为检验工作的唯一标准,提升辖区群众的获得感、幸福感和安全感。



七里河区柳家营社区
党委书记:吴静

祝贺兰州晨报改版为甘肃日报社区版,社区版是沟通基层的桥梁纽带,也是反映群众呼声的重要窗口。值此改版大喜之日,衷心祝愿新改版的兰州晨报越办越好。

2024年,敦煌路街道柳家营社区也将与兰州晨报并肩同行,夯实治理根基,回应辖区群众所期盼的民生之需,切实增强党组织的凝聚力和号召力,紧盯群众最关心、最直接、最现实的利益问题,提高居民对社区事务的参与度,携手驻区单位积极打造共建共治共享的新格局。



城关区东岗西路社区
党委书记:米雪

兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,对社区而言是一件大喜事,我代表东岗西路社区表示热烈祝贺。

2024年,东岗西路街道东岗西路社区将按照城关区委“一网两访三为”基层治理模式,探索推行“134+N”网格精细化服务的微治理模式,不断拉长服务“半径”,延伸服务“触角”,让服务更精细,居民更满意。推行“网格长+网格员指导员+专职网格员+兼职网格员”分片包干模式,有效准确掌握群众诉求。组织召开“东曦议事厅”例会,每周汇总一次辖区共性问题,与网格员、居民代表等协商讨论解决方案,群策群力解决居民急难愁盼。上门走访常态化,重点人群必“六访”,打通基层服务的“最后一米”。



城关区团结新村社区
党委书记:石晶晶

日月开新元,万象启新篇。祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,希望贵报在新的一年里向阳而行,向下生根,书写基层社区“别样的精彩”。

2024年,团结新村街道团结新村社区将深入挖掘辖区各类优势资源,综合拓展“党建+”模式,推动社区各项工作互融共促、齐头并进。联合各共建单位广泛开展“四下基层”活动,切实把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。学习“枫桥经验”,把矛盾解决在基层,消除在萌芽状态,同时落实民生保障,进一步加强“一老一少”帮扶;进一步推动辖区单位党建阵地资源共享,携手新改版的兰州晨报为全力建设新时代美丽兰州作出贡献。



安宁区枣林东社区
党委书记:朱丽娟

春风送暖入屠苏,龙舞祥瑞满金城。在这个春意盎然的美好时节,祝愿兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版。新改版的兰州晨报是社区形象的一扇窗口,是同居民群众沟通的一道桥梁,是社区人共同的精神家园,希望贵报在新的一年里继续写好社区故事,传递社会正能量。

2024年,安宁西路街道枣林东社区将与兰州晨报一路同行,聚焦构建“五治一体”基层治理新格局,不断加强基层党的建设,继续学习借鉴新时代“枫桥经验”,协同发力构建“田字型”基层治理体系,用“心治”促进群众“心安”。



七里河区吴家园社区
党委书记:黄懂强

祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版。希望贵报在新的一年里谱写基层好故事,守正创新、越办越好,传播更多的正能量。

2024年,建兰路街道吴家园社区也将一路同行,全面落实市委“1139”工作部署,依托七里河区新时代“民情流水线”工程,大力弘扬“四下基层”优良传统,聚焦群众所需所盼,解决群众“急难愁盼”问题。整合辖区优质资源,将党建与红色物业、养老服务、志愿活动融合,打造养老、托幼、康养、娱乐一体的社区养老新模式。

我们希望新的一年与兰州晨报精诚团结,在贵报这个平台上积极参与、深入沟通,共同谱写出共建共治共享的美好篇章!



西固区化工街社区
党总支部书记:李俊杰

新的一年,兰州晨报改版为甘肃日报社区版,以扎根社区、服务基层为己任,传播基层治理“好声音”。希望新改版的兰州晨报聚焦社区、关注民生、服务基层,为社区居民呈现更多有深度、有热度、有温度的作品。

2024年,西柳沟街道化工街社区将进一步强化措施狠抓落实,立足辖区实际情况,聚焦民生需求,提前对各项工作进行谋划。在基层党建、经济工作、安全维稳、平安建设等重点工作上下功夫,加大工作创新力度,总结做法、推广经验,推动各项工作提质增效,全力打造以人民为中心的“服务型政府”。